Актуалізація опорних знань та вмінь


1. Виконання усних вправ за готовими рисунками.
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	Дано: ВС = AD, [image: image2.png]
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2. 

Довести: ΔАВС = ΔСDA
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	Дано: АО = ОС, [image: image5.png]
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2. 

Довести: ΔAOD = ΔСОВ
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	Дано: AС = CD, [image: image8.png]


1 = [image: image9.png]


2. 

Довести:  AB || CD
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	Дано: AB = СD, AD = BC. 

Довести: BC || AD
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	Дано: АО = ОС,ОВ = OD. 

Довести: AB || CD
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	Дано: АО = OD, CO = OF. 

Довести: CD || AF

	8.
	[image: image13.png]



	Дано: [image: image14.png]
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4. 

Довести: АВ || СD, ВС || AD
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	Дано: AC = CD, [image: image19.png]
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2. 

Довести: AB || CD
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	Дано: [image: image22.png]
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4. 

Довести: ΔABC — рівнобедрений



2. Відомо, що коли в трикутнику один кут прямий, то два інші — гострі. А чи правильне обернене твердження?

